SERVICIO DE TRANSPORTE AUTOMOTRIZ JARAYALA Cía, Ltda,

Saraguro, 11 de noviembre de 2013.

Sr.

Edison Paúl Jaramillo Ayala

Ecuatoriano, Cl N° 1103204861, domiciliado en la ciudad de Loja, cantón Loja, provincia de Loja, Avenida 8 de diciembre 1763 y Robles Plaza. Teléfono. 072613782

De mi consideración:

Tengo el agrado de llevar a su conocimiento que la Junta General de Socios de la Compañía, en sesión realizada el 10 de noviembre del presente, tuvo el acierto de nombrarlo a usted, Gerente de la Compañía para un período estatutario de dos años.

Como Gerente tendrá usted, la representación legal de la Compañía en forma judicial y extrajudicial.

Las atribuciones y deberes del Gerente constan en la escritura pública constitutiva de la Compañía SERVICIOS DE TRANSPORTE AUTOMOTRIZ JARAYALA CIA. LTDA. celebrada el 25 de julio de 2013 ante el Notario Quinto del cantón Loja, Dr. Galo Castro Muñoz, e inscrita en el Registro de la propiedad y Mercantil del cantón Saraguro bajo el N° 26 de fecha 8 de noviembre de 2013.

Usted, se dignará hacer constar su aceptación al pie de la presente.

Atentamente,

Sr. Pablo Enrique Guzmán Chávez

PRESIDENTE DE SERVICIOS DE TRANSPORTE

AUTOMOTRIZ JARAYALA ĆÍA. LTDA.

Acepto el cargo de Gerente de la Compañía SERVICIOS DE TRANSPORTE

AUTOMOTRIZ JARAYALA CIA. LTDA., que se mel confiere según el nombramiento

precedente

Saraguro, 11 de noviembre de 2013.

Edison Paul Jaramillo Ayala

GERENTE DE SERVICIOS DE TRANSPORTE

AUTOMOTRIZ JARAYALA CÍÁ. LTDA.

RAZON: Doy fe.- A petición de la parte interesada, el día de hoy catorce del mes de

CERTIIFIC antoccue of Loia.

Dr. Galo Castro NOTARIO QUI

Muñeដ

noviembre del año dos mil trece, PROTOCOLIZO, el NOMBRAMIENTO DE GERENTE DE LA COMPAÑÍA DE SERVICIOS DE TRANSPORTE AUTOMOTRIZ JARAYALA CÍA. LTDA., la misma que antecede en una sola foja útil, y que se incorpora al protocolo de la Notaría Segunda del cantón Saraguro, a mi cargo.

Saraguro, 14 de Noviembre del 2013







-Queda inscrito el Nombramiento de GERENTE de la COMPAÑÍA SERVICIOS DE TRANSPORTE AUTOMOTRIZ JARAYALA, CIA. LTDA, bajo el Nº 25 de Registro Mercantil.

Saraguro, Noviembre, 14 del '2013

Abg. Genzald Armijos Salinas REGISTRADOR (Enc.).

Revisedo por el Sr Jorge Luis Berrú